

સુરત મહાનગરપાલિકા

કુલપાડા વિસ્તારની સુરત નગર રચના
યોજના નંબર-૧૫, તૈયાર કરવા બાબત

અધિસૂચન

પી ગુજરાત નગર રચના અને શહેરી વિકાસ અધિનિયમ ૧૯૭૬ની કલમ-૨૨ની ષેઢ કલમ (૧) અન્વયે સ્થાપેલ સુરત શહેરી વિકાસ સત્તા મંડળે તેના તા. ૨૭-૧-૮૪ના ક. નં. ૬૨૬(૧૦)થી સુરત મહાનગર-પાલિકા વિસ્તારમાં ટાઉન પ્લાનિંગ સ્કીમ (નગર રચના-પોલ-વાયા) બનાવવા માટે એપ્રોપ્રીએટ એગ્રીમેન્ટને કારણે શહેરી કાર્પોરેશન માટે સુરત મહાનગરપાલિકાને સત્તા આપેલ છે.

પી ગુજરાત ટાઉન પ્લાનિંગ એન્ડ ઝોનિંગ ડેવલપમેન્ટ એક્ટ-૧૯૭૬ (પ્રિસીડન્ટ એક્ટ નં. ૨૭)ની કલમ-૪૧ની શેઢવાઈએ મુજબ સુરત મહાનગરપાલિકાને સામાન્ય કાયદા નં. ૨૧૩, તા. ૩-૧૦-૮૪થી કાયદા મુજબ કાર્પોરેશનની નકલ નંબર ટીપીએસ ૧૫/૮૪માં મુલાખી ષેઢ રંગથી સર્જેલ રેખાથી બનાવેલ કુલપાડાના વિસ્તાર માટે સુરત નગર રચના પોલના કંબર-૧૫ તેવાર કલવાના ઈશદો જાહેર કર્યા છે. આ નકલાની એક નકલ જાહેર દાખલાને ડેપો માટે સુરત મહાનગર-પાલિકાના ટાઉન પ્લાનિંગ ડિવિઝનમાં રખવા દેવાઈ શકવા સલાહ આપેલ સમયમાં જાહેર પ્રજાને જોવા માટે ખુલ્લી રાખવામાં આવેલ છે.

નં. પીઆરએ/૩૦૦
તા. ૨૬-૨-૮૪.

સહી -
(અધિક ભાષિયા),
કમિશનર,
સુરત મહાનગરપાલિકા,
સુરત.

ઠરાવ

સુરત મહાનગરપાલિકાની મુલતરી શહેરી અને તા. ૨૧-૨-૮૫ના ડેલ મળેલી માસિક સાધારણ સભામાં નીચેના ઠરાવ પસાર થયા હતા.

નગર નિયોગ અને શહેરી સુધારણા સમિતિના તા. ૨૭-૧-૮૪ ના ઠરાવ નં. ૯૭થી ભલામણ કર્યા મુજબ વિસ્તરેલી સલાખી સુરત મહાનગરપાલિકાના વધારેલા વિસ્તારમાં નવી ટાઉન પ્લાનિંગ સ્કીમો બનાવવા બાબતે દરખાસત સાથે રજુ કરેલ નકલામાં મુલાખી ષેઢ રંગથી સર્જેલ રેખાથી બનાવેલ વિસ્તારને ટાઉન પ્લાનિંગ સ્કીમ, સુરત નં. ૧૫ (કુલપાડા) તરીકે પ્રસિદ્ધ કરવાના ઈશદો જાહેર કરવા, ઈશદો જાહેર કરવા અંગેની જાહેરાતખરનો રજુ કરેલ ખરડો મંજૂર કરવા તથા સદર જાહેર ખબર સ્થાનિક દૈનિક પત્રમાં બહોળો ફેલાવો કરવા મુજબ વિત્ત, પ્રતાપ અને મુજબાત સમાચારમાં એક-એક વખત પ્રસિદ્ધ કરવા અને ઈશદો જાહેર કરવા મુજબ સરકારશ્રીના સંબંધપત્રમાં પ્રસિદ્ધ કરવા વિષેઈ કામે સરકારશ્રીમાં પત્ર જાવસાર કરવાની મંજૂરી આપવામાં આવે છે.

ઠરાવ નં. ૩૦૦, સર્વાનુમતે મંજૂર.

2 MAR 1985

ગુજરાત સમાચાર
પાના નં. ૧૦

સુરત મહાનગરપાલિકા

કૃષિપાઠ વિસ્તારની સુરત નગર રચના ધોળા નંબર ૧૫ ની બંધ કરવા બાબત.....

અધિસૂચન

ધી ગુજરાત નગર રચના અને શહેરી વિકાસ અધિનિયમ ૧૯૭૬ની કલમ - ૨૨ની પંક્તિ કલમ (૧) અન્વયે રચાયેલ સુરત શહેરી વિકાસ સત્તા મંડળે તેના તા. ૨૭-૧-૮૪ના ઠ. નં. ૬૨૬ (૧૦)થી સુરત મહાનગરપાલિકા વિસ્તારમાં ટાઉન પ્લાનીંગ સ્કીમો (નગર રચના ધોળાઓ) બનાવવા માટે એપ્રોપ્રિએટ ઓથોરિટીએ કરેલી રહેલી કાર્યવાહી માટે સુરત મહાનગરપાલિકાને સત્તા આપેલ છે.

ધી ગુજરાત ટાઉન પ્લાનીંગ એન્ડ અર્બન ડેવલપમેન્ટ એક્ટ ૧૯૭૬ (પ્રેસીડન્ટ એક્ટ નં. ૨૭)ની કલમ - ૪૧ની જોગવાઈએ મુજબ સુરત મહાનગરપાલિકાને સામાન્ય સભ્યના ઠરાવ નં. ૨૧૩, તા. ૩-૧-૮૪થી કસ્ટોમર મુજબ કાર્યવાહી કરી નકશા નંબર ટોપી એસ/૧૫/૮૪માં ગુલાબી ઘેરા રંગથી સર્વેય રેખાથી બનાવેલ પાઠના વિસ્તાર માટે સુરત નગર રચના ધોળા નંબર - ૧૫ કરવાનો ઉચ્ચદો જાહેર કર્યો છે. આ નકશાની એક નકલ જનનાને જોવા માટે સુરત મહાનગરપાલિકાના ટાઉન પ્લાનરશીન કચેરીમાં રજતના દિવસો સિવાય વ્યવ્ ઓફીસ સમયમાં જાહેર પ્રજાને જોવા માટે ખુલ્લી રાખવામાં આવેલ છે.

નં. પીઆરઓ/૩૦૦,
તા. ૨૬-૨-૮૫.

સહી/
(અધિક ભારતિય)
કમિશનર
સુરત મહાનગરપાલિકા.
સુરત

ઠરાવ

સુરત મહાનગરપાલિકાની મુલતવી રહેલી અને તારીખ ૨૧-૨-૮૫ના રોજ મળેલી માસિક સ્વાધ્યક્ષ સભ્યમાં નીચેનો ઠરાવ પસાર થયો હતો.

નેગર નિયોજન અને શહેરી સુધારણા સમિતિના તારીખ ૨૭-૧-૮૪ના ઠરાવ નં. ૯૭થી ભલામણ કર્યા મુજબ વિશ્વ બેન્કની સહાયથી સુરત મહાનગરપાલિકાના વધારેલા વિસ્તારમાં નવી ટાઉન પ્લાનીંગ સ્કીમો બનાવવા બાબતે દરખાસ્ત સ્વયં રજૂ કરેલ નકશામાં ગુલાબી ઘેરા રંગથી સર્વેય રેખાથી બનાવેલ વિસ્તારને ટાઉન પ્લાનીંગ સ્કીમ, સુરત નં. ૧૫ (કૃષિપાઠ) તરીકે પ્રસિધ્ધ કરવાનો ઉચ્ચદો જાહેર કરવા, ઉચ્ચદો જાહેર કરવા અંગેની જાહેર ખબરનો રજૂ કરેલો ખરડો મંજૂર કરવા તથા સદર જાહેરખબર સ્થાનિક દૈનિક પત્રોમાં બહાંગો ફેલાવો કરવા ગુજરાત મિત્ર, પ્રતાપ અને ગુજરાત સમાચારમાં એક - એક વખત પ્રસિધ્ધ કરવા અને ઉચ્ચદો જાહેર કરવા મુજબ સરકારશીના રાજ્યપત્રમાં પ્રસિધ્ધ કરવા વિગેરે કામ સરકારશીમાં પત્ર બ્યવહાર કરવાની મંજૂરી આપવામાં આવે છે.

ઠરાવ નં. ૩૦૦, સર્વાનુમતે મંજૂર.